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托县民族中学2016-2017学年高二年级上学期理综期中试卷

一．选择题（144分）(共24小题；共60分。在每小题给出的四个选项中，1--20小题只有一个选项正确，每小题6分。21--24小题有多个选项正确。全部选对的得6分，选不全的得3分，选错或不选的得0分。)

1.如图是人体局部内环境示意图。以下叙述不正确的是（　　）
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A. 某人长期摄入蛋白质过少，会引起C液增加

B．2结构的细胞所处的内环境只有淋巴

C．A液中的O2浓度比C液中高

D．A液成分与B液、C液成分相比，含蛋白质较多

2.在动物脑内有一类只有突触结构而没有信息传递功能的突触，被称为“沉默突触”。据此推测“沉默”的可能原因是(　　)

①突触前膜和突触后膜没有直接接触　②突触后膜缺乏相应的受体　

③突触前膜缺乏相应的受体　        ④突触前膜不能释放相应的神经递质

A．①④ 
B．③④    C．②④    
D．①② 

3.关于植物激素及其类似物在农业生产实践上的应用，符合实际的是(　　)

A．利用高浓度2,4－D作除草剂，可抑制大豆田中的单子叶杂草

B．黄瓜结果后，喷洒一定量的脱落酸可防止果实的脱落

C．番茄开花后，喷洒一定浓度乙烯利溶液，可促进子房发育成果实

D．用一定浓度赤霉素溶液处理黄麻、芦苇等植物，使植株增高

4.下列有关调查动物种群密度方法的叙述，正确的是            （   ）

A．对于活动能力强，活动范围大的动物最好采用样方法调查种群密度

B．草地中跳蝻的种群密度一般不采用样方法进行调查

C．对农作物上的蚜虫，植物叶片上的昆虫卵常采用标志重捕法调查种群密度

D．运用标志重捕法调查，个体被捕捉概率应相等，而与标记状况、年龄和性别无关

5.下列有关叙述正确的是 (　　)

①K值是环境条件所允许达到的种群数量的最大值

②在K值时，种群的增长率最大

③如果不考虑迁入迁出等其他因素，在K值时出生率等于死亡率

④假设是鱼的种群，当种群达到K值时开始捕劳，可持续获得最高产量

A．①④ 
B．①②      C．③④  
D．①③ 
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6.下图表示两个群落演替过程中物种丰富度的变化，下列叙述不正确的是（   ）
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A．甲的演替速度比乙快、历时短

B．甲可表示森林在火灾后进行的演替 

C．人类活动往往影响甲、乙群落演替的速度和方向         

D．甲中①、②处的物种组成相同

7.关于过敏反应，下列说法中正确的是                   （     ）

①过敏反应是一种异常反应，是一种免疫功能失调症

②过敏反应的特点是发作迅速、反应强烈，因此往往会破坏组织细胞，引起组织损伤

③过敏反应 和正常免疫反应中产生的抗体，其化学本质都是球蛋白

④找出过敏原，尽量避免再次接触该过敏原是预防过敏反应的主要措施

A．①②③④     B． ①③④    C． ②③④    D． ①②③

8.下列溶液肯定呈酸性的是（   ）
A.含H+的溶液                 B.加酚酞显无色的溶液
C.pH＜7的溶液                D.c(OH-)＜c(H+)的溶液
9．已知反应A2（g）+2B2（g）[image: image2.png]


2AB2（g）△H＜0，下列说法正确的是（　　）
    A．升高温度，正向反应速率增加，逆向反应速率减小

    B．升高温度有利于反应速率增加，从而缩短达到平衡的时间

    C．达到平衡后，升高温度或增大压强都有利于该反应平衡正向移动

    D．达到平衡后，降低温度或减小压强都有利于该反应平衡正向移动
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10．pH＝2的两种一元酸x和y，体积均为100 mL，稀释过程中pH与溶液体积的关系如下图所示。分别滴加NaOH溶液(c＝0.1 mol·L－1)至pH＝7，消耗NaOH溶液的体积为Vx、Vy，则(　　)

    A．y为弱酸，Vx<Vy   
 B．x为强酸，Vx>Vy    
        C．x为弱酸，Vx<Vy         D．y为强酸，Vx>Vy
[image: image30]11．对于可逆反应：2A(ｇ)＋B(ｇ) [image: image3.png]


 2C(ｇ) △H＜0，下列各图中正确的是（    ）
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12．把镁条投入到盛有盐酸的敞口容器中，产生H2的速率可由如图表示，在下列因素中①盐酸的浓度  ②镁条的表面积  ③溶液的温度  ④氯离子的浓度，影响反应速率的因素是(      )
A.①④       B. ③④         C.①③       D.②④

13、25 ℃时，水的电离达到平衡：H2O[image: image4.png]


H＋＋OH－  ΔH＞0，下列叙述正确的是(     )
    A．向水中加入稀氨水，平衡正向移动，c(OH－)降低

    B．向水中加入少量固体硫酸氢钠，c(H＋)增大，Kw不变

    C．向水中加入少量固体醋酸钠，平衡逆向移动，c(H＋)降低

    D．将水加热，Kw增大，pH不变

14.室温时下列溶液中微粒的物质的量浓度关系不正确的是(    )
A.NH4Cl溶液中：C(Cl－)＞C(NH4+)＞C(H+)＞C(OH－)
B.NH4Cl溶液中：C(Cl－)+ C(OH－)=C(NH4+)+C(H+)
C.Na2CO3溶液中：C(Na+)＞C(CO32－) ＞C(HCO3－) ＞C(OH－) ＞C(H+)
D.Na2CO3溶液中：C(OH－) = C(H+)+ C(HCO3－) +2C(H2CO3) [image: image38.png]



15．由欧姆定律I＝[image: image5.wmf]U

R

导出U＝IR和R＝[image: image6.wmf]U

I

，下列叙述中不正确的是 （    ）
A、电流相同时，电阻越大，其电压越大
B、导体的电阻由导体本身的性质决定，跟导体两端的电压及流过导体的电流的大小无关
ziyuanku.comC、对于确定的导体，其两端的电压和流过它的电流的比值等于它的电阻值
D、由R＝[image: image7.wmf]U

I

知，导体的电阻由两端的电压和通过的电流决定
16．如图所示，电场中有A、B两点，则下列说法中正确的是（    ）
[image: image39.jpg]


A．电势φA＞φB，场强EA  ＞  EB
B．电势φA＞φB，场强EA  ＜  EB
C．将+q电荷从A点移到B点电场力做了负功
D．将-q电荷分别放在A、B两点时具有的电势能EPA ＞   EPB
17．如图所示，一带电粒子沿与电场线垂直的方向从电场中央以初速度v0进入两平行金属板间的匀强电场，已知粒子的带电量为q，质量为m，板长为l，两板间距为d．两板间的电势差为U，则粒子从板间穿出时（     ）


A．动能增加了qU           
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B．
粒子的速度方向偏角的正切值为[image: image8.wmf]2
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C．粒子沿电场方向偏移的距离为
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D．
电场力一定对粒子做了[image: image10.png]


的功

18、.磁电式电流表(表头)最基本的组成部分是磁铁和放在磁铁两极之间的线圈，由于线圈的导线很细，允许通过的电流很弱，所以在使用时还要扩大量程．已知某一表头G，内阻Rg＝30 Ω，满偏电流Ig＝5 mA，要将它改装为量程为0～3 A的电流表，所做的操作是(　　)

 A．串联一个570 Ω的电阻             B．并联一个0.05 Ω的电阻

[image: image41.png]


 C．串联一个0.05 Ω的电阻            D．并联一个570 Ω的电阻
19.三个电阻器按照如图所示的电路连接,其阻值之比为R1∶R2∶R3=1∶2∶3,则电路工作时,通过三个电阻器R1,R2,R3上的电流之比I1∶I2∶I3为(　　)　　　　　 　　　　　　 　　　　　　 

A.6∶3∶1
                          B.5∶3∶2

C.6∶2∶1
                          D.3∶2∶1

[image: image42.png]


20．如图所示的电路中，电压表和电流表的读数分别为12V和0.2 A，电流表的内阻0.04Ω，那么有关待测电阻Rx的下列说法正确的是(　　)
A．Rx的测量值等于真实值   B．Rx的测量值比真实值小
C．Rx的真实值为60.04 Ω    D．Rx的真实值为59.96Ω
[image: image43.png]


21．(多选)如图是某种静电矿料分选器的原理示意图，带电矿粉经漏斗落入水平匀强电场后，分落在收集板中央的两侧．对矿粉分离的过程，下列表述正确的有(　　)

A．电场力对矿粉做正功     B．带正电的矿粉落在右侧  
C．带正电的矿粉电势能变小  D．带负电的矿粉电势能变大
22．(多选)如图所示，图线1、2分别表示导体A、B的伏安特性曲线，它们的电阻分
[image: image44.png]


别为R1、R2，则下列说法正确的是(　　)

A． R1：R2=3：1

B． R1：R2=1：3
C．将R1与R2并联后接于电源上，则电流比I1：I2=1：3

D．将R1与R2串联后接于电源上，则电压比U1：U2=1：3

23．(多选)如图所示，平行板电容器连接在电池两极上，A板接地，在两板间的P点固定一个负电荷．充电完成后断开开关K，将B板平移到虚线位置，下列说法中正确的是（  ）
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A．电容器极板的带电量Q不变
B．电容器两极板间的电场强度变小
C．P点的电势将升高
D．P点负电荷的电势能不变
24．(多选)如图所示，A、B两金属板平行放置，在t＝0时将电子从A板附近由静止释放(电子的重力忽略不计)．分别在A、B两板间加上下列哪种电压时，一定能使电子到达B板(    )．
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



二、非选择题（25、26为实验题，共22分。27．28为计算题，共28分。解答应写出必要的文字说明、方程式和重要的演算步骤。只写最后答案的不得分，有数值计算的题，答案中必须明确写出数值和单位）

25、[image: image46.png]2
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某学生用螺旋测微器在测定某一金属丝的直径时，测得的结果如下左图所示，则该金属丝的直径d=_______  mm。另一位学生用游标尺上标有20等分刻度的游标卡尺测一工件的长度，测得的结果如下右图所示，则该工件的长度L=______  cm。
[image: image47.jpg]



26．在“描绘小灯泡的伏安特性曲线”的实验中，实验室提供了小灯泡(2.5 V,0.3 A)、电流表、电压表以及滑动变阻器等实验器材：
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(1)图甲为实验中某同学连接好的实验电路图，在开关S闭合之前，应把滑动变阻器的滑动片P移到________位置(填“C端”或“D端”)；实验中滑动片P从中间位置向D端移动过程中会观察到电压表读数变________(填“大”或“小”)。
资*源%库(2)某同学由测出的数据画出I—U图象，如图乙所示，当小灯泡两端电压为1.60 V时，小灯泡的电阻值R＝________ Ω，此时小灯泡的实际功率P＝________ W。(结果保留两位有效数字) 
(3)依据连接好的实验电路图在方框内画出实验原理图

[image: image48.jpg]



27． 如图所示,电路两端电压U恒为20V,电灯上标有“6V、9W”字样,直流电动机线圈[image: image49.png]b
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电阻R=2Ω。若电灯恰能正常发光, 且电机能运转,求：
 eq \o\ac(○,1)流过电灯的电流是多大?

 eq \o\ac(○,2)电动机两端的电压是多大?
资*源%库 ziyuanku.com资*源%库 eq \o\ac(○,3)电动机输出的机械功率？
28、如图所示，在竖直向下的匀强电场中有一绝缘的光滑轨道，一个带负电的小球从斜轨上的A点由静止释放，沿轨道滑下，已知小球的质量为m，电荷量为－q，匀强电场的场强大小为E，斜轨道的倾角为α，圆轨道半径为R，小球的重力大于所受的电场力．
 eq \o\ac(○,1)求小球沿轨道滑下的加速度的大小；
 eq \o\ac(○,2)[image: image50.png]TrelCH;OH(
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若A点距水平地面的高度h1=3R,小球能否过最高点B？若能，求小球过最高点B时对轨道的压力。
[image: image13.jpg]ziyuanku.com



 eq \o\ac(○,3)若小球从斜轨道h2＝6R处由静止释放．求小球从释放到通过B点过程中小球机械能的改变量．

[image: image51.png]444444



29.在化学反应中，只有极少数能量比平均能量高得多的反应物分子发生碰撞时才可能发生化学反应，这些分子被称为活化分子。使普通分子变成活化分子所需提供的最低限度的能量叫活化能，其单位通常用kJ·mol-1表示。请认真观察下图，然后回答问题。

（1）图中所示反应是________(填“吸热”或“放热”)反应，该反应的△H =____     (用含E1、E2的代数式表示）。
（2）下列4个反应中，符合示意图描述的反应的是             （填代号）
①物质燃烧    ②Ba(OH)2·8H2O与NH4Cl反应炸药爆炸    

 ③铝热反应    ④二氧化碳通过炽热的碳
(3)已知热化学方程式：H2(g)＋1/2O2(g) = H2O(g)  △H = - 242 kJ・mol-1，该反应的活化能为167.2 kJ・mol-1，则其逆反应的活化能为         

(4) 已知在常温常压下：
①H2O（g）=H2O（l）△H1=-44.0kJ/mol
②2CO （g）+O2（g）=2CO2（g）△H2=-566.0kJ/mol
③2CH3OH（l）+3O2（g）=2CO2（g）+4H2O（g）△H3=-1276kJ/mol
则甲醇不完全燃烧生成一氧化碳和液态水的热化学方程式为       
（5）矿物燃料储量有限，而且在燃烧过程中会产生污染．根据能源多样化的发展战略，我国开发利用的绿色能源有氢能、_____等．（填一种即可）
30.工业上用CO生产燃料甲醇．一定条件下发生反应：
[image: image52.png]


  CO(g)+2H2(g)[image: image14.png]


CH3OH(g)．图1表示反应中能量的变化；图2表示一定温度下，在体积为2L的恒容密闭容器中加入6molH2和一定量的CO后，CO和CH3OH（g）的浓度随时间变化．
 
[image: image15.jpg]ziyuanku.com



 
请回答下列问题：

（1）在“图1”中，曲线       （填：a或b）表示使用了催化剂；该反应属于        （填：吸热、放热）反应．
（2）下列说法不正确的是(    )

 A．起始充入的CO为2mol    B．反应达平衡状态时，容器中压强保持不变，  

 C．2v正(CO)= v逆(H2) 时，反应已达平衡状态
  D．反应达平衡状态时，容器中混合气体的密度保持不变 

  E．增加CO浓度，CO的转化率增大
（3）从反应开始到建立平衡，v（CH3OH）=       ；H2  的平衡转化率       该温度下CO(g)+2H2(g) [image: image16.png]


CH3OH(g)的化学平衡常数为              若保持其它条件不变，将反应体系降温，则该反应化学平衡常数      （填“增大”、“减小”或“不变”）。
（4）恒容条件下，下列措施中能使n (CH3OH)/n (CO)增大的有  （填序号）。  
      a.充入He气       b. 使用催化剂    c.再充入2mol H2  

d.再充入1mol CO   e．降低温度  

31.（1）常温下，有PH相等的盐酸、醋酸两种溶液。回答下列问题：
①设两种溶液的物质的量浓度依次为c1、c2，则其关系是_________（用＞，＜，＝表示，下同）
[image: image17.jpg]ziyuanku.com



②取相同体积的酸的溶液分别加入足量的锌粉，反应开始时放出氢气的速率依次为a1、a2，则其关系是_________

③取相同体积的两种酸与相同浓度的氢氧化钠溶液反应，消耗氢氧化钠溶液的体积依次为V1、V2，则其关系是_________

 (2)向盛有Na2CO3溶液的试管中滴入2滴酚酞试液振荡，现象是_________

原因用离子方程式表示                                       ，然后对溶液加热，现象是___________________。最后向溶液中再滴入过量的Ca Cl2溶液，产生白色沉淀且红色褪去，原因用离子方程式表示是_____________________。
32.滴定实验是化学学科中重要的定量实验．回答下列问题：
(1)实验室中有一未知浓度的稀盐酸，某学生为测定盐酸的浓度在实验室中进行如下实验： 配制100mL 0.1000mol/L NaOH标准溶液。 用酸式滴定管取20.00mL待测稀盐酸溶液放入锥形瓶中，并滴加2~3滴甲基橙作指示剂，用自己配制的标准NaOH溶液进行滴定。重复上述滴定操作2~3次，记录数据如下。

	实验编号
	NaOH溶液的浓度
（mol/L）
	滴定完成时，NaOH溶液滴入的体积（mL）
	待测盐酸溶液的体积
（mL）

	1
	0.1000
	22.02
	20.00

	2
	0.1000
	22.06
	20.00

	3
	0.1000
	23.08
	20.00


[image: image53.png]


①如右图所示，图      (甲,乙)是碱式滴定管
②滴定达到终点的现象是                              。
③根据上述数据，可计算出该盐酸的浓度为                    
④排去碱式滴定管中气泡的方法应采用操作     ，然后轻轻挤压玻璃球使尖嘴部分充满碱液。
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甲                乙                丙
⑤在上述实验中，下列操作（其他操作正确）会造成测定结果偏低的有       。

A、读取NaOH溶液体积时，开始仰视读数，滴定结束时俯视读数 
B、酸式滴定管使用前，水洗后未用待测盐酸溶液润洗
C、锥形瓶水洗后未干燥    D、锥形瓶用蒸馏水洗后又用待测液润洗
E、滴定到指示剂刚变色，摇动锥形瓶后颜色褪去，没再继续滴定
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F、碱式滴定管尖嘴部分有气泡，滴定后消失
（2）氧化还原滴定--取草酸溶液置于锥形瓶中，加入适量稀硫酸，用浓度为0.1mol•L-1的高锰酸钾溶液滴定，发生的反应为：
  2KMnO4+5H2C2O4+3H2SO4=K2SO4+10CO2↑+2MnSO4+8H2O．
[image: image18.jpg]ziyuanku.com



①滴定时，KMnO4溶液应装在______（填“酸”或“碱”）式滴定管中，
 ②若滴定结束时，滴定管液面如图所示，则终点读数为     mL。
ziyuanku.com33.（9分）2.日照时间逐渐延长时，很多鸟类开始进入繁殖季节。调节繁殖活动图解如下： 
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请回答：
（1）上面图解中的A,B,C 分别代表由下丘脑，垂体和性腺分泌的物质，则他们
分别是                           、                和               。C进入血液后，通过                    作用调节下丘脑和垂体中激素的合成和分泌。

（2）鸟类的繁殖活动是通过机体的                和               两种调节方式完成的。机体中既能传导兴奋，又能分泌激素的细胞位于            （下丘脑、垂体、性腺）。
（3）据图判断，若要验证B 的生理作用_______（能、不能）用去除性腺的鸟作为实验动物，其原因是______________________________________ 。

[image: image59.jpg]34．(9分)如图为人体部分特异性免疫过程的示意图，a、b、c表示细胞。请据图回答下列问题。

(1)该特异性免疫属于________免疫，图中b细胞在人体内可以来自________细胞。

(2)图中a、b、c、d能够识别抗原的是________。

(3)若图中所示的抗原为酿脓链球菌，其表面的抗原决定簇与人心脏瓣膜上的一种物质结构十分相似，物质d向心脏瓣膜发起进攻，使人患上风湿性心脏病，这属于免疫失调中的________病（1分）。

(4)当抗原经过⑤⑥过程时，人体内产生d的主要特点_________________________。

35．(16分)甲图表示燕麦幼苗生长素浓度与作用的关系；乙图表示将一株燕麦幼苗水平放置，培养一段时间后的生长情况；丙图表示燕麦胚芽鞘。


(1)甲图中，根和芽的最适宜生长素浓度分别为__________ mol/L、_____mol/L（1分）。c点生长素浓度对根生长的效应是__________，对芽的效应是______________。

(2)乙图中b侧生长素浓度__________(选填“大于”“小于”或“等于”)a侧，a侧生长素对根生长的效应是__________________。

(3)丙图中，感受单侧光刺激的是     段。给予右侧光照，胚芽鞘将向     弯曲，原因是                                              。

36.（14分）下图示为某种群在不同生态环境中的增长曲线,请仔细分析图中曲线后回答下列问题:

 (1)处在一个理想的环境中，没有资源和空间的限制，种群内个体增长曲线是________（a或b），可以用数学方程                 表示。

种群置于有限制的自然环境中，种群内的增长曲线是_____（a或b），该曲线增长率变化为                。

(3)影响种群密度的主要因素是种群的___________和___________。

(4)当我们迁人刚建的新村美居，可恶的老鼠也一同悄悄“潜来”，它们咬坏衣物偷吃粮食、毁坏家具、传播疾病等、其进行种群密度的调查中，请从a、b曲线的理论上存在的条件，推测有效灭鼠的措施_______________________。 

托民中2016-2017学年度第一学期期中考试
高二年级物理试题参考答案   
一、选择题(共10小题；共60分。在每小题给出的四个选项中，15--20小题只有一个选项正确，每小题6分。21--24小题有多个选项正确。全部选对的得6分，选不全的得3分，选错或不选的得0分。)

  15.B  16. B  17. C  18、B  19.B  20、D  21、AC   22.BD   23.BD   24.AC  

实验题（本题共2小题，共22分）
25. (6分)（每空3分）     3.205(3.204—3.206都正确)      5.015

26.（16分）    （1）（每空3分共6分）   C端        大；   
（2）（每空3分共6分）   6.7         0.38（有效数字不正确不得分）。
（3）（4分，每错一处扣1分最低0分）

三、计算题（本大题共2题，共28分。解答应写出必要的文字说明、方程式和重要的演算步骤。只写最后答案的不得分，有数值计算的题，答案中必须明确写出数值和单位）

27、(14分)解：
（1)灯泡正常发光, 电路中的电流为     I= 
[image: image19.wmf]P

U


=1.5A      -----------------------------（3分）

(2)由欧姆定律可求得,电动机的电压为U1=U-UL
=14V      -----------------------------（3分）
(3)电动机的总功率为                P总=IU1
=21W    -----------------------------（3分）
电动机的热功率为                P热=I2R
=4.5W    -----------------------------（3分）
所以电动机的输出功率为          P出=P总-P热
=16.5W   -----------------------------（2分）
28、（14分）   (1)由牛顿第二定律有(mg－qE)sinα＝ma得： -----------------------------（2分）
a＝[image: image20.png]


------------------------（1分）
(2)球恰能过B点有：

mg－qE＝m
[image: image21.wmf]2
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   ------------------------（2分）
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 ------------------------（1分）
由动能定理，从A点到B点过程，则有：

(mg－qE)(3R－2R)＝[image: image23.png]


mv2－0   ------------------------（2分）

[image: image24.wmf]2()
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           ------------------------（1分）
v>vB  小球可以过最高点B
在最高点轨道对小球的支持力为F，则有：

F+mg-qE=
[image: image25.wmf]2

v

m

R

       ------------------------（2分）
F、=F

= mg-qE          ------------------------（1分）
方向竖直向上
(3)因电场力做负功，导致机械能减少，电势能增加，则增加量：ΔE＝qE(h2－2R)＝qE(6R－2R)＝4qER.由能量守恒定律得机械能减少，且减少量为4qER. ------------------------（2分）
托民中2016-2017学年度第一学期期中考试
高二年级生物试题参考答案

一、选择题

B   2.C   3.D  4.D  5.D  6.D   7.B

非选择题

33、（1）促性腺激素释放激素        促性腺激素      性激素      反馈

  （2）神经调节      体液调节      下丘脑

  （3）不能        鸟去除了性腺，失去了促性腺激素作用的器官，无法验证该激素的生理作用

 34、（1）体液  B细胞，记忆B细胞（2）a,c,d

  （3）自身免疫

产生数量多，速度快

35、（1）10-10      10-8         既不促进也不抑制     促进

   （2）小于    促进

   （3）A    右侧     

单侧光照射使胚芽鞘背光面生长素含量多于向光侧，导致背光面.

36、（1）a  Nt=N0入t  (2)b  先增加，后减少。

（3）出生率 死亡率  增加老鼠生存的环境阻力。可以从食物来源、生存场所、天敌等方面考虑，使环境容纳量降低。

托民中2016-2017学年度第一学期期中考试
高二年级化学试题参考答案

8 --13    DBAACBC
29、（13分）
（1）放热（2分） －(E1－E2)kJ/mol或（E2-E1）kJ•mol-1 （2分）
（2）①③ （2分）  (3)409.2 kJ/mol  （2分）
 (4) CH3OH（l）+O2（g）=CO（g）+2H2O（l）△H=-443KJ/mol．（3分）
（5）风能、太阳能、生物能、潮汐能、地热能等．（2分）
30、（16分）
（1）b；（2分）放热；  （2分） 
（2）D、 E．（2分）
（3） 0.075mol·L－1·min－1 （2分）   50%（2分）    4/3 （2分）
增大 （2分）     （4）c、 e（2分）
31、（14分）（1）①＜ （2分） ②＝（2分）  ③＜ （2分） 
     (2) 溶液变红；（2分）CO32-+H2O[image: image26.png]


HCO3-+OH-；（2分）
溶液红色变深（2分）；Ca2++CO32-== Ca CO3↓（2分）
32、（15分）
（1）①  乙（2分）    ② 溶液由红色变为橙色,且半分钟内不恢复原来的颜色（2分）
 ③ 0.1102 mol·L－1   （2分）   ④丙（2分） eq \o\ac(○,5) ABE（3分）
  (2)   eq \o\ac(○,1) 酸（2分）                    eq \o\ac(○,2) 21.10（2分）
υ(正) 





�υ





υ(逆) 





B





压强P





C%





100℃





500℃





有催化剂





无催化剂





C





时间t





c(C)





100℃℃





10℃





A的转化率





时间t





资*源%库 ziyuanku.com压强P





A





D





$来&源：ziyuanku.com





0     





25


20


15





�





� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





� EMBED PBrush \* MERGEFORMAT ���





光





感受器





传入神经





下丘脑





A





垂体





性腺





C





B








版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567897.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891

_1234567892

_1234567890

